

» SIJ Elektrode – zapaženo na najvećem sajmu za zavarivanje

Primož Drakslar

Positivna poslovna suradnja, brojni novi kontakti, izvrstan izložbeni prostor, po prvi puta samostalno predstavljanje na najvećem svjetskom sajmu iz naše industrije, na kojem smo predstavili čitavu ključnu paletu naših proizvoda te po prvi puta uslugu navarivanja valjaka. SIJ Elektrode Jesenice će nakon tog sajma još snažnije slijediti svoju strategiju vertikalne integracije i proizvođača visokokvalitetnog nišnog materijala za zavarivanje sa ciljem ubrzanog razvoja proizvoda za robotsko zavarivanje i Industrije 4.0.

Sajam zavarivanja i rezanja, odnosno »Schweissen und Schneiden«, koji se već 60 godina održava u Essenu, prošle se godine radi obnove sajamskog prostora održavao u Düsseldorfu. »Naš« sajam je jedan od rijetkih, koji svake četiri godine dolazi u Europu, u Njemačku. U svojem gostujućem obliku, i to svake dvije godine, gostuje u Šangaju i Dubaiju, što potvrđuje globalnu notu industrije materijala i tehnologija za zavarivanje. Stoga je još važnije, da smo na njemu nazočni i mi, SIJ Elektrode Jesenice, kao jedini proizvođač materijala za zavarivanje u Sloveniji i regiji. Iz Slovenije je bilo prisutno šest izlagača, povezanih sa zavarivanjem, materijalima i tehnologijama zavarivanja. Sajam je bio organiziran tematski i tehnološki povezan kroz sedam hala, a pored dodatnog materijala za zavarivanje, bili su izloženi i uređaji za zavarivanje, automatizacija, robotika, uređaji za rezanje, tehnički plinovi, dodatna zaštitna oprema te oprema za zavarivačka radna mjesta.

Po prvi puta predstavili novu uslugu – navarivanje valjaka

Na sajmu smo predstavili sve prodajne grupe proizvoda: žicu za zavarivanje, elektrode, punjenu žicu za zavarivanje i prašak za industrijsko zavarivanje pod praškom, takozvano SAW zavarivanje. A po prvi puta smo predstavili i našu novu uslugu navarivanja valjaka, odnosno »hardfacing«. S navedenim eksponatom smo pokazali našu daljnju razvojnu usmjerenost – proizvodnju visokolegiranih zavarenih proizvoda s višom dodanim vrijednošću te ponudu rješenja i usluga navarivanja.

Trendovi razvoja izlagača idu u istom smjeru

Kod svih vodećih ključnih izlagača i robnih marki, bili su jasno naznačeni trendovi razvoja industrije zavarivanja: vertikalna integracija, višestruka namjena, automatizacija, robotika, industrija 4.0, veća produktivnost i troškovna učinkovitost i stabilnost proce-



sa zavarivanja, uz sve veću kvalitetu zavarivanja, zavarivača, zavara te dodatnog materijala za zavarivanje.

Da, i u našoj industriji zavarivanja i materijala za zavarivanje već se vode razgovori i postavljene su smjernice za 3D-zavarivanje (3D-ispis) proizvoda, prototipova, nadomjesnih rezervnih dijelova ...

S novim kontaktima do novih kupaca

Na sajmu smo se povezali i dobili nekoliko korisnih novih kontakata dobavljača, a upoznali smo i neke nove postupke i tehnologije, koje možemo uključiti u naše tehnološko-proizvodne projekte. Naš tim je u svih pet radnih dana na sajmu obavio više od 70 sastanaka i dobio više od 130 novih kontakata, među kojima su prema našem uvjerenju i brojni novi kupci.

Možemo reći, da je naš karakteristični izložbeni prostor SIJ Group – Sij Elektrode sa svojih 32 metra kvadratna površine, među svim slovenskim izložbenim prostorima bio daleko najprepoznatljiviji, zapažen te sa svojim eksponatima ujedno markantan. To su nam potvrđivali i brojni pozvani i novi potencijalni kupci i partneri, koji su nas posjetili. [Izvor: SIJ, 5/2017.]

